

AUTHOR CORRECTION

Correction for Samuel et al., Multicenter Assessment of Gram Stain Error Rates

Linoj P. Samuel,^a Joan-Miquel Balada-Llasat,^b Amanda Harrington,^c Robert Cavagnolo^d

Henry Ford Health System, Detroit, Michigan, USA^a; The Ohio State University Wexner Medical Center, Columbus, Ohio, USA^b; University of Illinois at Chicago, Chicago, Illinois, USA^c; med fusion, Lewisville, Texas, USA^d

Volume 54, no. 6, p. 1442–1447, 2016. Page 1444, Table 2, “Projected errors/1,000 smears” column, last row: “6.9” should read “13.7.”

Page 1444, column 1, lines 16–18: “The average projected error rate (calculated to include unreviewed smears) per 1,000 specimens was 12.3 (3.8 to 26.6)” should read “The average projected error rate (calculated to include unreviewed smears) per 1,000 specimens was 13.7 (3.8 to 26.6).”

Citation Samuel LP, Balada-Llasat J-M, Harrington A, Cavagnolo R. 2016. Correction for Samuel et al., Multicenter assessment of Gram stain error rates. *J Clin Microbiol* 54:2405. doi:10.1128/JCM.01465-16.

Copyright © 2016, American Society for Microbiology. All Rights Reserved.